



ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

24.01.2025

м. Суми

№ 5-0

Про оголошення добору на вакантну посаду державної служби на період дії воєнного стану

З метою належного виконання завдань і функцій, покладених на Державну екологічну інспекцію у Сумській області, керуючись Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану», Законом України «Про правовий режим воєнного стану», Законом України «Про запобігання корупції», Положенням про Державну екологічну інспекцію у Сумській області, затвердженим наказом Державної екологічної інспекції України від 01.03.2023 №43 (зі змінами внесеними наказом Держекоінспекції від 29.11.2024р. №168),

НАКАЗУЮ:

1. Визначити необхідність оголошення добору на вакантну посаду державної служби категорії «В» - головний спеціаліст відділу державного екологічного нагляду (контролю) земельних ресурсів та надр – державного інспектора з охорони навколишнього природного Сумської області.
2. Затвердити оголошення про добір на період дії воєнного стану на зайняття вакантних посад державної служби категорії «В» (додаються).
3. Сектору управління персоналом забезпечити оприлюднення оголошення про проведення добору на офіційному сайті Інспекції.
4. Повноваження щодо проведення співбесіди з особами, які виявили бажання взяти участь у доборі з призначення на посаду, визначену наказом, залишаю за собою.
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник Інспекції

Григорій ЗУБ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Державної екологічної
інспекції у Сумській області
24.01.2025 № 5-0

ОГОЛОШЕННЯ
про добір на період дії воєнного стану

Назва та категорія посади, стосовно якої прийнято рішення про необхідність призначення	Головний спеціаліст сектору державного екологічного нагляду (контролю) земельних ресурсів та надр – державний інспектор з охорони навколишнього природного середовища Сумської області.
Посадові обов'язки	<ul style="list-style-type: none">- Здійснення державного нагляду (контроль) за додержанням центральними органами виконавчої влади та їх територіальними органами, місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих їм повноважень органів виконавчої влади, підприємствами, установами та організаціями незалежно від форми власності і господарювання, громадянами України, іноземцями та особами без громадянства, а також юридичними особами-нерезидентами вимог природоохоронного законодавства у сфері охорони земельних ресурсів та надр та у інших сферах відповідно до доручення керівництва Інспекції.- Надання за результатами планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) обов'язкових для виконання приписів.- Складання актів перевірок, протоколів про адміністративні правопорушення та розгляд адміністративних справ, накладення адміністративних стягнень у випадках, передбачених чинним законодавством. Передача до правоохоронних органів матеріалів про діяння, в яких вбачаються ознаки злочину.- Здійснення розрахунків збитків, заподіяних державі внаслідок порушення вимог природоохоронного законодавства питань, що належать до компетенції відділу.- Контроль виконання приписів, наданих за результатами проведених заходів державного нагляду (контролю).- Розгляд звернень громадян, надання пропозицій щодо проведення заходів за результатами розгляду, підготовка проектів відповідей заявникам.- Виконання доручень безпосереднього керівника та керівництва Інспекції, тощо.
Умови оплати праці	Посадовий оклад – 13 633грн. згідно постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2023 № 1409 «Питання оплати праці державних службовців на основі класифікації посад у 2025 році». Надбавки та доплати відповідно до Закону України «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України «Питання оплати праці працівників державних органів».
Інформація про строковість призначення на посаду	Строково, до дня визначення переможця за результатами конкурсного відбору відповідно до законодавства. Граничні і

	строк перебування на посаді становить 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.
Перелік документів, які необхідно надати для призначення на вакантну посаду, в тому числі форма, адресат та строк її подання.	<p>Особа, яка бажає взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду, подає такі документи до Державної екологічної інспекції у Сумській області:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) заява претендента на посаду (скановану копію засвідчену власним підписом у разі подання в електронному вигляді); 2) особова картка встановленого зразка в електронному вигляді (з використанням власноручного підпису); 3) резюме за формою згідно з додатком 21 до Порядку проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 року № 246 (зі змінами); 4) копія паспорта; 5) копія реєстраційного номеру картки обліку платника податку; 6) копії документів про освіту з додатками; 7) копія трудової книжки (у разі наявності); 8) копія військового квитка (для військовозобов'язаних). 9) інформацію про підтвердження подання декларації особи, за 2024 рік, заповненої на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції. <p>Документи приймаються до 08.00 години 27 січня 2024 року (включно) шляхом надсилання документів Державній екологічній інспекції у Сумській області sumy@dei.gov.ua</p>
Прізвище, ім'я, по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення добору на вакантну посаду	Троян Наталія Василівна, тел. (0542)771012, sumy@dei.gov.ua
Кваліфікаційні вимоги	
Освіта	ступінь вищої освіти не нижче бакалавра, молодшого бакалавра
Досвід роботи	досвід роботи не вимагається
Володіння державною мовою	вільне володіння державною мовою

У разі наявності, особа, яка претендує на зайняття вакантної посади, може додатково подати такі документи:

- копію Державного сертифіката про рівень володіння державною мовою (витяг з реєстру Державних сертифікатів про рівень володіння державною мовою), що підтверджує рівень володіння державною мовою, визначений Національною комісією зі стандартів державної мови;

- копію довідки про результати перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади».

* Не розглядаються документи осіб, які відповідно до частини другої статті 19 Закону України «Про державну службу» не можуть вступити на державну службу.